

# 出租车作为城市名片，菏泽掷地有声



张“城市名片”，的哥的姐们更是外地乘客了解菏泽的“形象窗口”。出租车这一“城市窗口”的效果是否发挥的淋漓尽致，直接影响菏泽的城市形象和消费者生活品味。

据调查结果，菏泽现有出租车公司14家，出租车保有量为1315辆，车型包括捷达、桑塔纳、锐欧、羚羊、伊兰特、夏利等20个品牌。出租车品牌众多，车型款式凌乱，不仅影响了出租车整体的形象，也不利于花城菏泽的形象提升。各种老陈旧汽车的弊端已经显现，给自身和广大乘客朋友带来诸多安全隐患，

这些都严重制约了出租车行业的健康发展。

菏泽相关负责人提出菏泽市市区出租车使用年限到期后，车型将从原来的20种减少为2种；菏泽市交通局作为政府窗口于2012年7月份专门下发了《规范菏泽出租车管理的若干意见》，确定两种出租车车型为：北京现代名驭和上海大众志俊(1.8L,厂家双燃料)。日前，已经有相当一批名驭和志俊出租车穿梭在菏泽大街小巷，出租车档次低、脏乱差问题已得到很大改善。

通过对山东其他地市了解，1.8L名驭已在烟台、枣庄和淄博得

到了广大市民及的哥的姐的认可，已成为城市发展进程中一道亮丽的风景。特别是在菏泽广大市民纷纷表示，北京现代名驭和上海大众志俊作为菏泽出租车先锋，成为新增出租车中的首选，无论从车辆品质、油耗、配件价格、车辆保值率，还是招手率、乘坐舒适度等各个方面考量，大家都不容质疑。

此次出租车革新举措，极大促进了菏泽出租车行业又快又好发展的力度，切实提升了花城的良好形象，得到了广大市民的一致赞誉。

(王晨)

2012年针对出租车档次低、脏乱差等问题，菏泽首次提出“不遗余力办惠民实事，提升花城形象，让百姓出行更便捷”。

出租车是百姓日常出行的重要交通工具，是提升花城菏泽的一

全新爱丽舍合资品牌最实用的家轿



全新爱丽舍  
全球品质 自信人生

C-ELYSEE

雪铁龙同源店三周年店庆世嘉冠军荣耀版交一万抵三万

购世嘉送698元法国进口红酒一瓶



东风雪铁龙

到店订购任意车型即可尊享订车三重礼

东风雪铁龙菏泽同源黄河东路店

地址：黄河东路666号（新车管所往东2公里路南）销售热线 0530-5702228 5702229

服务热线：0530-5702227 24小时服务热线：0530-5702226 二手车置换：0530-5702243

网址：www.zhqcjt.com 中汇二手车业务热线：0530-5027788

同泰西南店：5027785 曹县中汇汽车园：3432888 巨野启航：8190008 鄄城华兴店：6563456 单县白云汽车城：4366999

新C5 C4L 全新世嘉 全新世嘉两厢 爱丽舍 C2

## 东风雪铁龙“三剑客”合力征战中级车市场

法系作为最早一批进入中国的品牌，在2013年中国车市由高增长进入微增长之时，表现却十分抢眼。贡献这组数据的关键力量是法系东风雪铁龙中级车“三剑客”中的全新世嘉和C4L。

雪铁龙“三剑客”指的是雪铁龙的世嘉、c4L、全新爱丽舍，雪铁龙全新世嘉分为三厢、两厢和CROSS三种车型，全新世嘉起售价为10.78万元。全新世嘉沿用“风塑美学”设计，采用雪铁龙全新家族脸谱，前脸更为犀利、动感，加上轮廓鲜明的腰线、多幅式运动轮毂和LED尾灯，整车外观大气。钢琴漆面中控台及镀铬

环状控制键的内饰布局，则尽情展现浮雕艺术美感。

新世嘉采用全新1.6L CVVT发动机及全新AT8智能手自一体变速箱的动力组合，功率增加10%，达到86KW，油耗降低10%，百公里油耗达到6.7L，并率先达到相当于欧V的国五排放标准。全新一代AT8智能手自一体变速箱，采用更高效的液力变矩器，升级的液压系统和新一代的换挡控制软件，让动力输出更平顺，油耗更经济。

动力是C4L最大亮点，新车将搭载1.6L、1.8L、1.6T三款发动机，其中1.6T发动机是雪铁龙集团与宝马集团联合开发的，最

大功率120kW，最大扭矩240N·m。变速器方面，雪铁龙C4L使用6挡手自一体变速器，同时也会提供5速手动变速器。

全新爱丽舍搭载的全新EC5 1.6L CVVT高效发动机融合多项先进技术，具备优良的动力性和经济性，其功率达到86KW/6000rpm，是同级车型中的最大功率，在提供强劲动力的同时又能显著降低油耗，实在令人大呼过瘾。对于追求驾驶乐趣的消费者，全新爱丽舍还配备了一款5速手动变速器，其技术成熟可靠，档位清晰，换挡平顺准确。

(王博)

## Superb速派完美的智慧空间 尽显百年斯柯达造车功底

New Superb速派拥有4834mm×1817mm×1462mm的车身尺寸，轴距为2761mm，给车内空间设计提供了优良的基础。

得益于百年斯柯达在空间打造上的工程实力，New Superb速派的长轴距、合理的发动机位置以及独特的长车顶这三大优势让前后排的空间设计充满巧思，让消费者享受到舒适自在的乘坐体验。从前排来看，紧凑设计的仪表台为前排乘客带来超大的腿部空间(1166mm)；而前排椅垫的位置刚好对应车顶的最高点，为前排乘客提供达988mm的头部空间。从后排来看，超长的轴距为后排创造了900mm的腿部空间，堪为同

级翘楚；创新的后座座椅倾角设计则让后排乘客的头部空间更加宽敞(900mm)。实际体验证明，即便是身高1米9的大个头坐进New Superb速派车厢里，也能够活动自如，犹如置身移动行馆。

在实用细节设计上，New Superb速派的行李厢也有充分考虑，体现出无微不至的生活智慧：行李厢的低开口设计让放置物品时更省时省力；行李厢左侧配有挂钩，方便固定各种物品；行李厢盖板内安装有把手，当以掀背模式开启后，即使是身材娇小的女士也可以轻松地利用把手关闭行李厢盖；同时，行李厢配备紧急开启装置，方便车主

在紧急情况下用钥匙从车内开启。值得一提的是，斯柯达全球首创的TwinDoor双段式开启行李厢设计在New Superb速派上更有精妙进化，两种开启模式都有对应的开关，左边的按钮控制以三厢模式开启，右边的按钮控制以掀背模式开启，全新的一键开启功能让操作更加便捷。

秉承百年斯柯达的空间设计智慧，New Superb速派在宽大车身的基础上创造出实用的驾乘、载物空间，为消费者带来舒适便捷的乘坐体验和使用享受，完美诠释了斯柯达汽车“专于慧 智于行”的品牌理念。

(张虹)